



淦河碧桃



春暖花开,淦河如画。在淦河两岸的游憩带,一桥一石都是景,一花一草皆是春。看,河畔那一树树红叶碧桃,花色最为绚丽夺目,风韵最为妩媚多姿,风情最为浪漫奔放,是春景中最轰轰烈烈的场面,让人阅尽人间春色。

红叶碧桃,又称“千叶桃花”,是“观赏桃”花中的极品,原产地中国,自明代传到国外。漫步在桃林中,抬头仰望,花叶同放,叶片酱红,花朵鲜红。红叶配红花,艳而不俗,耀眼夺目,风趣又浪漫,灿烂又鲜活。远远望去,桃林红彤彤一片,红红火火,胜似熊熊燃烧的烈火,呈现一派燎原之势,势不可挡。

桃之夭夭,灼灼其华。伫立在红色花海下,一朵朵红花温婉含蓄,热情奔放,仿佛天上落下的红霞,含露吐英,旖旎在春的枝头。杨柳依依,如同痴情的绅士,陪伴着这热辣的精灵,迎风飘扬触及一枝嫣红,一笑定情;烟雨蒙蒙,如同缠绵的情丝,滋润着这灵性的生命,伸手捻着那一丝柔滑,一缕花魂。红妆玉砌,鹅黄纤嫩,人面桃花相映红,在这明丽之中蕴含满满的热情,欢迎远道的客人……

三五成群相约走进娇艳的花海之中,走着,说着,欢声笑语间世界都美了;知心爱人依偎走在浪漫的花海之中,不言,不语,相视一笑间心底就美了;一群孩子狂奔跑进绚丽的花海之中,嬉戏着,欢呼着,你追我赶童年就美了……原来,您,已成为花海中最美的风景。

近几年来,“香城泉都”咸宁先后投资数十亿元,对中心城区“一山一河”进行改造升级,使人居环境明显改善。淦河两岸的碧桃,是营造香城特色的一景观,是打造园林城市的一画廊,是咸宁欢迎远客的一笑脸。

看,每一花,都在笑;每一树,都在笑,笑在春风里,笑在淦河里,笑在每一个人的心坎里……

摄影 赵忠志
文字 刘玉关

